

г. Мурманск

Премьера состоится сегодня

Областной драматический в предсъездовские дни

Последние дни марта в театральной жизни всей страны, в том числе и нашей области, одновременно и праздничны и ответственны.

27 марта человечество отмечает Международный день театра. Театр — одно из средств общения народов между собой. Его искусство служит делу упрочения взаимопонимания, мира между народами.

Знаменательно, что нынешний X Международный день театра мы отмечаем накануне большого исторического события — XXIV съезда КПСС.

XXIV съезду КПСС посвящает свои дела и думы советский народ. В эти дни каждый творческий коллектив, каждый работник искусства с еще большей требовательностью и ответственностью вглядывается в свое творчество, стремится средствами искусства внести свой вклад в борьбу партии и народа за коммунистические идеалы.

Наш областной театр ищет большие значительные темы, стремится создавать спектакли глубокой правды, высокой идейности. Свои творческие усилия театр сосредоточивает на решении главнейшей задачи — создать прекрасный образ нашего современника.

XXIV съезду КПСС театр посвятил свой новый спектакль «Человек и глобус», премьера которого состоится сегодня. Эта пьеса В. Лаврентьева рассказывает о советских ученых, разгадавших силу атома и заставших его служить людям. В центре пьесы — образ ученого-атомщика Бармина, прообразом которого послужил известный физик академик Курчатов. В характерах героев спектакля раскрываются благородные черты нашего современника: его горя-

чая увлеченность, преданность делу, которому он служит. Общественные интересы становятся для него самыми главными в жизни, самыми личными.

В спектакле остро звучит тема ответственности за все, что происходит в мире, за то, кому и чему будут служить открытые человеком и послушные человеку могучие силы природы.

Спектакль поставлен главным режиссером театра В. В. Киселевым.

В эти предсъездовские дни коллектив театра проводит встречи с труженниками Мурманска. С отчетными творческими концертами артисты выступали перед коллективами предпринимательской промышленности, перед труженниками других предприятий. Концерты состоялись в Доме междурейсового отдыха рыбаков, во Дворце культуры имени С. М. Кирова, в Доме культуры железнодорожников.

Спектакль «Московские канюки» будет показан в эти дни комсомольцам Ленинского и Октябрьского районов. Состоятся встречи комсомольцев-артистов с актерами. Молодежь увидит спектакль.

В марте театр показывал мурманчанам самые значительные свои работы: «На дне», «Справедливость — мое ремесло». По телевидению был показан спектакль «Мое сердце с тобой».

В эти предсъездовские дни коллектив театра еще больше проникнет ответственностью за свою работу. Все это явится залогом для создания новых больших гражданственных спектаклей.

Н. МАЗУР.

Заведующая литературной частью Мурманского областного театра,